AELO

Speranta trdieste aici

Digitally signed by Cobzari-Turcan Rogiga|

Date: 2024.06.20 15:28:42 EEST

R. Moldova, mun. Chisinau

Sucursala”’Centru”BC”Moldindconbank”SA

MOLDMD2X309

Cod IBAN

MDL:MD23ML000000022514094704
HSTRATOR: Rodica Cobzari-Turcan

ML :1011600009752

, PETRU MOVILA 23/5, ap. 3

0 (RS

I\ . uIc
Location: Moldova

(K&
r:]m >

Prin prezenta compania ”Aelo Grup” SRL participant la procedura de achizitie LP, nr. ocds-

b3wdpl-MD-1716561085261, Achizitionarea suplimentari a endoprotezelor conform necesititilor
IMSP Institutul de Medicind Urgenta pentru anul 2024, desfasurata de citre CENTRUL PENTRU
ACHIZITII PUBLICE CENTRALIZATE IN SANATATE, prezentam numerele de inregistrare in

Registrul de stat al Dispozitivelor Medicale pentru:

Licitatia nr 21230137

2,1 Componenta
femurala NPS

cimentata

Stinga

D8021120E - sizel

DMO000388082

D8021220E - size 2

DMO000388084

D8021320E - size 3

DMO000388086

D8021420E - size 4

DMO000388088

D8021520E - size 5

DMO000388090

Dreapta

D8021110E - sizel

DM000388081

D8021210E - size 2

DM000388083

D8021310E - size 3

DM000388085

D8021410E - size 4

DM000388087

D8021510E - size 5

DM000388089

2.2 Componenta
tibiala cimentata

D8032100E — size 1

DMO000388071

D8032200E — size 2

DMO000388072

D8032300E — size 3

DMO000388073

D8032400E — size 4

DM000388074

D8032500E — size 5

DM000388075

2.3 Insert tibial

D8041100E size 1x10

DM000388129

D8041120E size 1x12

DM000388130

D8041140E size 1x14

DM000388131

D8041160E size 1x16

DM000388132

D8042100E size 2x10

DM000388133

D8042120E size 2x12

DM000388134

D8042140E size 2x14

DM000388135

D8042160E size 2x16

DM000388136




D8043100E size 3x10

DM000388137

D8043120E size 3x12

DM000388138

D8043140E size 3x14

DM000388139

D8043160E size 3x16

DM000388140

D8044100E size 4x10

DMO000388141

D8044120E size 4x12

DMO000388142

D8044140E size 4x14

DMO000388143

D8044160E size 4x16

DMO000388144

D8045100E size 5x10

DMO000388145

D8045120E size 5x12

DMO000388146

D8045140E size 5x14

DM000388147

D8045160E size 5x16

DM000388148

2.4 Componenta
patelara

D8030140E ©32mm

DM000388199

D8030150E ©34mm

DM000388200

D8030160E ©36mm

DM000388201

D8030170E ©38mm

DM000388202

D8030180E ©¥40mm

DM000388203

2.5 Setul de
instrumente
D8610000 Nr
setului din catalog

Nr. Set D8610000

1) D8602100 Femoral instrumental set 1IDCF

D8280010 STARTER AWL

DMO000670438

D8280020 STARTER DRILL

DM000670439

D8280050 DISTAL CUT GUIDE

DMO000670442

D8280030 ALIGNMENT ROD

DMO000670440

D8280040 ALIGNMENT FEMORAL GUIDE

DMO000670441

D8280055 DCF CUTTING GUIDE POSITIONER

DMO000670443

D8271460 PIN IMPACTOR/EXTRACTOR AUXILIAR BAR

DMO000670436

D8210300 ADAPTER HELICAL PIN @3,4MM TO HUDSON

DMO000670432

D8280430 PIN EXTRACTOR TERMINAL @#3,4MM

DMO000670466

D8220285 PIN EXTRACTOR FORCEPS

DMO000670433

D8210250 HELICAL PIN @#3,4X50 MM

DMO000670430

D8210255 HELICAL PIN @#3,4X75 MM

DMO000670431

D8280200 HELICAL PIN @3,4X35 MM HEXAGONAL HEAD

DMO000670454

D8280210 HELICAL PIN @3,4X50 MM HEXAGONAL HEAD

DMO000670455

D8280060 FEMORAL GAUGE

DMO000670444

D8280090 DRILL @3,4 MM

DMO000670447

D8280100 CUTTING BLOCK INSERTER/EXTRACTOR

DMO000670448

D8280110 CUTIING FEMORAL BLOCKS SIZE 1

DMO000670449

D8280120 CUTIING FEMORAL BLOCKS SIZE 2

DM000670450

D8280130 CUTIING FEMORAL BLOCKS SIZE 3

DMO000670451

D8280140 CUTIING FEMORAL BLOCKS SIZE 4

DMO000670452

D8280150 CUTIING FEMORAL BLOCKS SIZE 5

DMO000670453

D8280080 PROTECTOR TIBIAL PLATE

DMO000670446

D8280070 RESECTION CHECKER

DMO000670445

2) D8602200 Femoral instrumental set 2 DCF

D8114110 TRIAL FEMORAL COMPONENT RIGHT S.1

DM000670362

D8114210 TRIAL FEMORAL COMPONENT RIGHT S.2

DMO000670364

D8114310 TRIAL FEMORAL COMPONENT RIGHT S.3

DMO000670366

D8114410 TRIAL FEMORAL COMPONENT RIGHT S.4

DMO000670368

D8114510 TRIAL FEMORAL COMPONENT RIGHT S.5

DMO000670370

D8114120 TRIAL FEMORAL COMPONENT LEFT S.1

DMO000670363




D8114220

TRIAL FEMORAL COMPONENT LEFT S.2

DMO000670365

D8114320

TRIAL FEMORAL COMPONENT LEFT S.3

DMO000670367

D8114420

TRIAL FEMORAL COMPONENT LEFT S.4

DMO000670369

D8114520

TRIAL FEMORAL COMPONENT LEFT S.5

DMO000670371

D8280410

NPS DRILL BIT

DMO000670464

D8210162

@3,4 4X40 MM PIN HEAD

DMO000670429

D8280380

INTERCONDILAR CUTTING GUIDE

DMO000670463

D8280310

PS TRIAL INTERCONDYLAR BOX SIZE 1

DMO000670456

D8280320

PS TRIAL INTERCONDYLAR BOX SIZE 2

DMO000670457

D8280330

PS TRIAL INTERCONDYLAR BOX SIZE 3

DMO000670458

D8280340

PS TRIAL INTERCONDYLAR BOX SIZE 4

DMO000670459

D8280350

PS TRIAL INTERCONDYLAR BOX SIZE 5

DMO000670460

D8280420

CHISEL

DMO000670465

D8280360

INSERTER/EXTRACTOR OF FEMORAL COMPONENTS

DMO000670461

D8220630

4,5 MM SCREWDRIVER

DM000670434

D8280440

POSTERIOR RECUT BLOCK +4 MM

DMO000670467

D8272165

REDUCED DISTAL RECUTTING MASK

DMO000670437

D8280370

FEMORAL COMPONENT IMPACTOR

DMO000670462

3) DB8603100 Tibial instrumental set

D8280510

EXTRAMEDULLARY TELESCOPIC GUIDE

DMO000670469

D8280505

INTRAMEDULLARY TELESCOPIC GUIDE

DMO000670468

D8280520

PALPATION SOUNDER 0-10

DMO000670470

D8280530

TIBIAL CUTTING GUIDE LEFT

DMO000670472

D8280525

TIBIAL CUTTING GUIDE RIGHT

DMO000670471

D8210080

AXLE ALIGNMENT L 400MM

DMO000670427

D8280600

TRIAL SPACER 10-12mm

DMO000670479

D8280605

TRIAL SPACER 14-16mm

DM000670480

D8280610

TRIAL SPACER 18-20mm

DM000670481

D8210255

HELICAL PIN @3,4X75 MM

DMO000670431

D8210250

HELICAL PIN #3,4X50 MM

DM000670430

D8280210

HELICAL PIN @#3,4X50 MM HEXAGONAL HEAD

DMO000670455

D8210161

@3.4MM X 30MM PIN WITH HEAD

DMO000670428

D8280555

TIBIAL TEMPLATE SIZE 1

DMO000670474

D8280560

TIBIAL TEMPLATE SIZE 2

DMO000670475

D8280565

TIBIAL TEMPLATE SIZE 3

DMO000670476

D8280570

TIBIAL TEMPLATE SIZE 4

DMO000670477

D8280575

TIBIAL TEMPLATE SIZE 5

DMO000670478

D8280650

KEEL CHISEL SIZE 1

DMO000670486

D8280655

KEEL CHISEL SIZE 2

DMO000670487

D8280660

KEEL CHISEL SIZE 3

DMO000670488

D8280665

KEEL CHISEL SIZE 4

DM000670489

D8280670

KEEL CHISEL SIZE 5

DM000670490

D8280550

TIBIAL TEMPLATE HANDLE

DM000670473

D8280640

POST TIBIAL DRILL

DM000670484

D8280645

TIBIAL POST DRILL GUIDE

DM000670485

D8280625

TIBIAL INSERT IMPACTOR

DM000670482

D8280685

INSERTER BOLT FIXING

DM000670492

D8280680

TIBIAL TRAY INSERTER / IMPACTOR

DM000670491

D8220635S 2,5 MM SCREWDRIVER

DM000670435

D8280630

TIBIAL INSERT EXTRACTOR

DM000670483

4)  D8402100 NPS instrumental set

D8141100

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X10 MM

DMO000670377

D8141120

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X12 MM

DMO000670378




D8141140

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X14 MM

DMO000670379

D8141160

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X16 MM

DMO000670380

D8142100

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X10 MM

DMO000670381

D8142120

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X12 MM

DMO000670382

D8142140

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X14 MM

DMO000670383

D8142160

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X16 MM

DMO000670384

D8143100

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X10 MM

DMO000670385

D8143120

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X12 MM

DMO000670386

D8143140

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X14 MM

DMO000670387

D8143160

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X16 MM

DMO000670388

D8144100

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X10 MM

DMO000670389

D8144120

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X12 MM

DMO000670390

D8144140

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X14 MM

DMO000670391

D8144160

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X16 MM

DMO000670392

D8145100

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X10 MM

DM000670393

D8145120

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X12 MM

DMO000670394

D8145140

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X14 MM

DMO000670395

D8145160

NPS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X16 MM

DMO000670396

5) DB8405100 PS instrumental set

D8151100

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X10 MM

DMO000670397

D8151120

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X12 MM

DM000670398

D8151140

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X14 MM

DM000670399

D8151160

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X16 MM

DM000670400

D8151180

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X18 MM

DM000670401

D8151200

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.1X20 MM

DMO000670402

D8152100

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X10 MM

DM000670403

D8152120

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X12 MM

DMO000670404

D8152140

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X14 MM

DMO000670405

D8152160

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X16 MM

DMO000670406

D8152180

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X18 MM

DMO000670407

D8152200

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.2X20 MM

DMO000670408

D8153100

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X10 MM

DMO000670409

D8153120

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X12 MM

DMO000670410

D8153140

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X14 MM

DMO000670411

D8153160

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X16 MM

DMO000670412

D8153180

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X18 MM

DMO000670413

D8153200

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.3X20 MM

DMO000670414

D8154100

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X10 MM

DMO000670415

D8154120

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X12 MM

DMO000670416

D8154140

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X14 MM

DMO000670417

D8154160

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X16 MM

DM000670418

D8154180

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X18 MM

DM000670419

D8154200

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.4X20 MM

DM000670420

D8155100

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X10 MM

DM000670421

D8155120

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X12 MM

DM000670422

D8155140

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X14 MM

DM000670423

D8155160

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X16 MM

DM000670424

D8155180

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X18 MM

DMO000670425

D8155200

PS TRIAL TIBIAL INSERT S.5X20 MM

DMO000670426

6) D8603200 Patellar instrumental set

D8130140

TRIAL PATELLA @32 MM

DMO000670372

D8130150

TRIAL PATELLA @34 MM

DMO000670373

D8130160

TRIAL PATELLA @36 MM

DMO000670374




D8130170

TRIAL PATELLA ¢38 MM

DMO000670375

D8130180

TRIAL PATELLA 40 MM

DMO000670376

D8280700

PATELLAR DRILL

DMO000670493

D8280865

PATELLAR HEIGHT MEASURING

DMO000670516

D8280870

PATELLAR RESECTION FORCEPS

DMO000670517

D8280875

PATELLAR GUIDE DRILL

DMO000670518

D8280880

PATELLAR RELEASE

DMO000670519

Cu respect,
Administrator
Cobzari Turcan Rodica




		2024-06-20T15:28:42+0300
	Moldova
	MoldSign Signature




